
 

 

ПРОТОКОЛ №1 

Установчого засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб  

при Київській міській військовій адміністрації  

 

м. Київ                                                                                 20.11.2025  о 11:00 

Місце проведення: Київська міська державна адміністрація, каб. 5 

Присутні: 27 члени Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській 

міській військовій адміністрації: 

Алтуніна Ольга Миколаївна 

Кільдішов Ярослав Олегович 

Хріпкова Любов Василівна 

Вервєйко Валентина Валеріївна 

Мітько Василь Миколайович 

Прийменко Марина Василівна 

Петриєнко-Полухіна Ганна Володимирівна 

Луганська Ольга Анатоліївна 

Макогон Наталя Миколаївна 

Берещенко Ігор Миколайович 

Павленко Яна Юріївна 

Сулейманов Ельдар Абмежитович 

Слєпченко Ірина Миколаївна 

Заобурна Квіта Анатоліївна 

Іванов Дмитро Аркадійович 

Таранець Ярослав Максимович 

Петросюк Дмитро Андрійович 

Курочка Оксана Володимирівна 

Ільницький Мар’ян Миколайович 

Петравчук Людмила Володимирівна 

Андріяко Інна Олександрівна 

Гонтаренко Олена Василівна 

Кащук Олександр Дмитрович 

Савченюк Марина Миколаївна 



2 

Соя Віталій Васильович 

Світличний Олег Петрович 

Харченко Світлана Михайлівна 

Відсутні: 4 члена Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській 

військовій адміністрації з поважних причин: 

Бондарєва Людмила Іванівна 

Архіпова Васелина Борисівна 

Зацерковний Максим Миколайович 

Сухоловська Тетяна Олексіївна 

Засідання є правочинним. 

Запрошені: Назаренко Світлана Петрівна, заступник директора департаменту 

соціальної та ветеранської політики КМДА. 

Проект порядку денного засідання: 

1. Визначення основних напрямів роботи Ради на поточний період; 

2. Обрання голови, заступника голови та секретаря Ради; 

3. Обговорення актуальних проблемних питань забезпечення прав і потреб внутрішньо 

переміщених осіб у м. Києві. 

 

Хід засідання 

 

1.  Визначення основних напрямів роботи Ради на поточний період  

Слухали: Назаренко Світлану, яка відкрила засідання Ради з питань внутрішньо переміщених 

осіб при Київській міській військовій адміністрації і виступила з вітальним словом. 

2. Про обрання робочих органів першого засідання Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації (лічильної комісії, голови 

засідання). 

2.1. Слухали: Назаренко Світлану, з інформацією про необхідність обрання кількісного 

складу лічильної комісії. 

Виступила: Назаренко Світлану - з пропозицією обрати лічильну комісію у складі 1 особи. 

Голосували: “ЗА” - одностайно. 

Ухвалили: Обрати лічильну комісію у складі 1 особи. 

2.2. Слухали: Назаренко Світлану з інформацією про необхідність обрання 

персонального   складу лічильної комісії. 

Виступила: Макогон Наталя - з пропозицією власної кандидатури до складу лічильної комісії. 

Голосували: “ЗА” - одностайно. 

Ухвалили: Обрати членом лічильної комісії Макогон Наталю. 

2.3. Слухали: Назаренко Світлану,  з інформацією про необхідність обрання голови 

першого засідання - з метою затвердження порядку денного першого засідання та організації 

процедури обрання голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській 

військовій адміністрації. 

Виступив: Кільдішов Ярослав - з пропозицією власної кандидатури для виконання 

функцій голови першого засідання. 

Голосували: “ЗА” - одностайно. 

Ухвалили: Обрати головою першого засідання Кільдішова Ярослава. 

3. Про затвердження порядку денного першого засідання. 
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3.1. Слухали: голову першого засідання Кільдішова Ярослава з інформацією про 

необхідність затвердження порядку денного першого засідання та пропозицією затвердити 

наступний порядок денний: 

1. Про затвердження регламенту денного першого засідання. 

2. Про обрання голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській 

міській військовій адміністрації. 

3. Про обрання заступника голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Київській міській військовій адміністрації. 

4. Про обрання секретаря Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській 

міській військовій адміністрації. 

Голосували: “ЗА” - одностайно. 

Ухвалили: Затвердити наступний порядок денний першого засідання: 

1. Про затвердження регламенту денного першого засідання. 

2. Про обрання голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській 

міській військовій адміністрації. 

3. Про обрання заступника голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Київській міській військовій адміністрації. 

4. Про обрання секретаря Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській 

міській військовій адміністрації. 

Слухали: голову першого засідання Кільдішова Ярослава з інформацією про 

необхідність затвердження регламенту першого засідання і запропонував затвердити 

наступний регламент установчих зборів: 3 хв. - на виступ, 1 хв. - на відповідь на запитання. 

Голосували: “ЗА” - одностайно. 

Ухвалили: Затвердити наступний регламент першого засідання: 3 хв. - на виступ, 1 хв. 

- на відповідь на запитання. 

 

Розгляд питань порядку денного 

 

1. Про обрання голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській 

міській військовій адміністрації. 

Слухали: голову першого засідання Кільдішова Ярослава з інформацією про 

необхідність обрання голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській 

міській військовій адміністрації: 

Виступив: Кільдішова Ярослава - з пропозицією власної кандидатури на посаду голови 

Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації. 

Виступив: Ільницький Мар’ян - з пропозицією власної кандидатури на посаду голови 

Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації. 

Голосували (рейтингове голосування): 

“ЗА” кандидатуру Кільдішова Ярослава  - 16. 

“ЗА” кандидатуру Ільницького Мар’яна - 11. 

Ухвалили: Обрати головою Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській 

міській військовій адміністрації Кільдішова Ярослава.   

2. Про обрання заступника голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Київській міській військовій адміністрації. 

Слухали: голову Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській 

військовій адміністрації Кільдішова Ярослава  з інформацією про необхідність обрання 

заступника голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській 

військовій адміністрації: 

Виступив: Кільдішова Ярослава  - з пропозицією кандидатури на посаду заступника 

голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій 

адміністрації Ільницького Мар’яна. 

Голосували: 
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“ЗА” - одноголосно. 

Ухвалили: Обрати заступником голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Київській міській військовій адміністрації Ільницького Мар’яна. 

3. Про обрання секретаря Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській 

міській військовій адміністрації. 

Слухали: голову Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській 

військовій адміністрації Кільдішова Ярослава  з інформацією про необхідність обрання 

секретаря Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій 

адміністрації. 

Виступила: Макогон Наталя - з пропозицією власної кандидатури на посаду секретаря 

Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Київській міській військовій адміністрації. 

Голосували: “ЗА” - одностайно. 

Ухвалили: Обрати секретарем Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Київській міській військовій адміністрації Макогон Наталю. 

 

 

 

 

Голова Ради                                                                                 КІЛЬДІШОВ  Ярослав 

 

 

Секретар Ради                                                                          МАКОГОН Наталя 

 


